
PREDSEDSTVIOK SZDLIN OBSZS O UKREPIH V SISIH

BREZ PIKE NA I
V teh dnch mestne in obcinske samoupravne interesne skupnosti že

sprejemajo (ali pa bodo to v kratkem storile) programe ukrepov in de-
javnosti za uresničevanje resoludje družbenoekonoinskega razvoja
Ljubljane v letošnjem letu na področju družbenih dejavnosti. Zato naš
zapis z razširjene seje predsedstcv občinske konference SZDL in ob-
činskega sveta zveze sindikatov, Id je bila 29. avgusta, prihaja neko-
liko pozno. Časa za razpravo je bilo tokrat izredno malo, vendar smo v
prejšnji številki Naše skupnosti že zapisali. xa kakšne spremembe
pravzaprav gre; tokrat naj nastejemo le najpomembnejše pripombe,
ki so jih na tej seji izrekli člani obeh predsedstev in drugi udeleženci
seje.

Ugotovitev vsch je bila. da je sno kulturo opravil to delo z levo
kakovost gradiva, ki je celo roko. Navzoči so celo menili, da
med javno obravnavo doživljalo gradivo. tako kot je, ni za obrav^
spremembc, ze!o različna. Med- navo, saj gre v njem v glavnem le
tem ko so se nekateri sisi potru- za prepis resoluci je.
dili in pripravili konkretne pred-
loge. pa je predvsem sis za tcle- Nadal jevan je na 4. strani



(Nadaljevanje s I. strani)

Tako koordinaci jski odbor
za družbcne dejavnosti pri
OK SZDL kot svet za živ-
Ijenjske in delovne razmere
pri občinskem sindikalnem
svetu sta menila. da je po-
manjkljivost gradiva tudi v
tcm. da v njem niso določeni
roki niti nosilci. Tudi ni prav.
da se vsi ti ukrepi sprejemajo
le v Ijubljanskih občinah.
medtem ko v republiki in dru-
gih slovenskih občinah po-
dobnih prizadevanj ni. Ve-
čina predlaganih ukrepov tudi
bolj obremenjuje porabnike
kot izvajalce, zato so pogre-
šali tudi podatek, kaj te nove
obveznosti pomenijo za dc-
lavčev žcp. Glede tega, za ko-
liko in kje povečati osebni
dohodek zaposlenih, ali v
vseh sisih enako ali ne (za kar
bo šla vcčina na ta način zbra-
nega denarja), pa so bila
mnenja različna.

Navzoči so sicer podprli vse
tc ukrepe s prej navedenimi
pripombami. a hkrati so se
tudi spraševali, kakšne posle-

dice bodo prinesli. Kaj prav- I
zaprav pomenijo za naš na-
predek, razvoj in dclovnosto-
rilnost povečana udeležba v
zdravstvu. vcčji oddelki v
šolah in vrtcih? Pričakovati je
tudi zmanjševanje storitev in
s tem seveda manjši dotok
denarja. So to sestavljavci
tudi upoštevali? Izračunov o
tem ni. .

Zatorej je umestna boja-
zen, da so ti ukrepi le začasna
rešitev in ne pot. ki bi nas za
daljše obdobje popeljala iz
denarnih zagat. Kajti vsi
ukrepi imajo predvsem cilj
zagotoviti manjkajočl denar
(in to na najlažji način: iz de-
lavčevega žepa). bolj malo ali
pa skorajda nič besed pa je
namenjenih boljši organizi-
ranosti dcla, čeprav je prav tu
največ možnosti za varčeva- ,
nje. Torej vsebini. I

Zato kaže omeniti besede '
nekega razpravljavca, ki je
dejal. da je tudi to gradivo
odraz našega mišljenja in ob-
našanja. Ostalo je pravzaprav
brez pike na i.
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